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C momompbio rpaduxka Haugure:

a) HaMMEHbIIlee M HauOoJIbIllee 3HAUEHUA (PYHKOUHM HA OT-
peske [—4; 6];

6) 3HaYeHMA NmepeMeHHOM X, mpH KoTopeix y > 0.

. Haligure KOOpAMHATHI TOUKH NEepeCeYeHUs NPAMBIX Y = —4x

ny=2x + 6.

. a) HaiiguTe KoopaAMHATHEI TOYEK IepecedyeHUs rpaduxa Jgu-
HeitHOTO ypaBHeHUsa —4x — 3y + 12 = 0 ¢ ocamu Koopau-
HarT.

6) Onpenenute, TpUHALJIEKUT JU rpaduKy JaHHOTO ypaB-

HEHHUA TOYKAa D(—O,5; 4%)

. a) 3azanTte JuHEHHYI0O GYHKOUIO Yy = kx dopmynoit, ecau
HM3BECTHO, 4TO ee rpadMK mapajuiesieH mpamoil —5x — y +
+4=0.

6) Oupepenute, Bo3pacTaeT MU yOnIBaeT 3ajaHHasd BaMH
JUHeNHAaA QyHKIHUS.

. IIpn KaKoM 3Ha4YE€HUH P penieHHueM ypaBHEHHA
px —3py +6=0
sBjaAeTcAa mapa uwucexa (1,5; —1,5)?




